



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Nº 1/2022 - RTR-PROEN/RTR/IFMT

EDITAL RETIFICADOR 001 REFERENTE A

CHAMADA SIMPLIFICADA Nº 04/2022

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PARA
IMPLEMENTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS INTEGRADOS À EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL - EJA EPT - MONITORAMENTO DA PERMANÊNCIA E ÊXITO**

O COORDENADOR DO PROJETO “PROGRAMA EJA FIC EPT INTEGRADO - IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA PESQUISA PERMANÊNCIA E CUSTEIO TED Nº 9882/2020”, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº04/2022, resolve:

1. Retificar o Capítulo 04 do Edital nº 04/2022, passando a constar a seguinte redação:
2. Onde se lê:
3. DO CRONOGRAMA

1. As fases e prazos deste Edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
1. Publicação do Edital no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	01/06/2022
2. Período de inscrições	01/06/2022 até o meio dia de 12/06/2022
3. Divulgação das inscrições homologadas e da Análise Técnica Documental no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	15/06/2022
4. Interposição de recurso quanto a Análise Técnica Documental	16/06/2022
5. Divulgação final da Análise Técnica Documental no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	17/06/2022
6. Divulgação dos dias e horários das Entrevistas no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	17/06/2022
7. Realização das Entrevistas	de 18/06/2022 a 20/06/2022

8. Divulgação do resultado final da seleção no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	22/06/2022
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------

2. Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

1. As fases e prazos deste Edital ficam assim definidos:

Fases	Prazos
1. Publicação do Edital no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	01/06/2022
2. Período de inscrições	01/06/2022 até o meio dia de 12/06/2022
3. Divulgação das inscrições homologadas e da Análise Técnica Documental no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	15/06/2022
4. Interposição de recurso quanto a Análise Técnica Documental	16/06/2022
5. Divulgação do resultado final da seleção no site institucional da PROEN https://proen.ifmt.edu.br/	17/06/2022

4. Ratificam-se os demais Capítulos e seus itens e subitens do Edital da Chamada Simplificada nº 04/2022

Cuiabá, 01 de junho de 2022.

ALI VEGGI ATALA JUNIOR

COORDENADOR DO PROJETO

“Programa EJA FIC EPT Integrado - Implementação do Programa Pesquisa Permanência e Custeio

TED nº 9882/2020”

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Ali Veggi Atala Junior, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO**, em 01/06/2022 09:06:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 364541

Código de Autenticação: 862bdcc360

